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V průběhu dubna na stanoviště u výhybny na Holcinu (u splavu č. 
5 přes přivaděč) opět přistavíme kontejner na bio odpad. 

Zároveň upozorňujeme občany, že kompostárna v Bruzovicích je 
zavřená. S biologicky rozložitelným odpadem od tohoto roku již 
pouze do areálu Frýdecké sládky na Panských Nových Dvorech 
č.p. 3197. Po předložení občanského průkazu bude odpad zdar-
ma odebrán. Použijte bránu C a dále již po směrových šipkách na 
kompostárnu.

Rádi bychom Vás pozvali ve středu 26. dubna 2023 od 16:00 hodin do budovy bývalé školy, kde 
Vám představíme nový systém odpadového hospodářství v obci Vojkovice a také vysvětlíme proč 
ho zavádíme. Cílem je zefektivnit třídění odpadu a snížit množství směsného komunálního odpa-
du, aby poplatek za odpady zůstal co nejnižší. Radim Javůrek, místostarosta obce

V posledních letech, kdy nám množství odpadu stále přibývá, je potřeba situaci ohledně třídění odpa-
du ještě více zefektivnit. Proto v minulém roce byl připraven průzkum sběru odpadu v obci. Na základě 
tohoto průzkumu, a hlavně z důvodu recyklační povinnosti obce, která je dána přímo zákonem §59 
odst. 3 zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, jsme došli k potřebě zajistit občanům možnost třídit 
odpady přímo v jejich domovech dnes běžně nazýváno „Door to door“.

V průběhu jara budou popelnice na plast a papír postupně rozváženy k Vašim obydlím. Vše bude pro-
bíhat po předchozí domluvě. Dále pracujeme na přípravě vybudování „sběrného dvora“ přímo u nás v 
obci.  

A proč to vše děláme? 
Jak již bylo zmíněno, množství směsného komunálního odpadu, které může být skládkováno pro 
uplatnění slevy z poplatku se každým rokem snižuje. V roce 2021 to bylo množství 200 kg/ 1 obyv. 
v r. 2022 – 190 kg/ 1 obyv., v r. 2023 to je 180 kg/ 1 obyv. a v r. 2029 to bude pouze 120 kg/ 1 obyv.

V loňském roce došlo k překročení limitu pro slevu v měsíci prosinci. Pokud bychom i v tomto roce 
pokračovali v růstu množství komunálního odpadu, tak limit překročíme již v měsíci listopadu a bude-
me muset platit vyšší částku za uložení odpadu Frýdecké skládce, v návaznosti na toto bychom byli 
nuceni zvyšovat poplatky za odpady. 

Do nádob na bio odpad nepatří: zbytky jídel živočišného původu, uhynulá zvířata, plasty, sklo, kovy, 
kameny, nebezpečný odpad, směsný komunální odpad, stavební odpad, zemina, textil, cigarety, po-
pel, jednorázové pleny, výkaly ad.

Příklady biologicky rozložitelného odpadu:
• zbytky z čištění a zpracování ovoce a zeleniny,
• nasekané větve z křovin a stromů,
• květiny, trávu, listí,
• plevel, posklizňové zbytky z pěstování,
• shnilé ovoce a zeleninu,
• skořápy z vajec a ořechů, pecky a makovice, ad.

Kontejner na bio odpad

Třídění, recyklace, to jsou pojmy, které nás provázejí již několik desítek let

Informace z obce

2



www.vojkovice.eu

-    -

2/2023

V sobotu 18. března jsme v patře bývalé školy po-
řádali první ročník pingpongového turnaje. Utkali se 
dospělí hráči v rozdělení na muže a ženy. Ženská 
kategorie nebyla obsáhlá, neboť se našlo pouze pět 
statečných hráček a tou nejlepší byla zaslouženě 
Dáša Nytrová. Gratulujeme. 
Mužská kategorie byla obsazena o poznání více. 16 
hráčů z řad místních i přespolních. Pohár pro nej-
lepšího zůstal ve Vojkovicích a odnesl si jej Michal 
Mlynář. Gratulujeme.

Také v sobotu 18. března v přízemí bývalé školy od 9.  do 18. hodiny večerní probíhal bazar dětských 
věcí. Oblečení, hračky sportovní a miminkovské potřeby od 25 nejen místních prodejců bylo nabíze-
no za výhodné ceny. Náš první bazar dětského oblečení se těšil velkému zájmu kupujících. Rozhodli 
jsme se ho proto zopakovat zase na podzim spolu s bazarem oblečení pro dospělé. Sledujte proto 
vývěsky a internetové stránky obce. 

Na základě podnětu od občanů jsme doplnili dětské hřiště na výletišti o prvky pro menší děti. Instalo-
vána byla vahadlová houpačka, koník na pružině a malý kolotoč. 

Turnaj ve stolním tenise

Dětský vojkovický bazárek

Doplnění herních prvků na výletišti

Událo se
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Spolková činnost

Díky finančním darům jsme si konečně na konci 
loňského roku mohli pořídit velmi kvalitní vzdu-
chové pušky značky Walther.  
Tímto velice děkujeme našim sponzorům za tyto 
dary:

 • 25.000 Kč od obce Vojkovice,
 • 20.000 Kč od p. Slavomíra Velkého,
 • 20.000 Kč od p. Ivana Voznice a
 • 20.000 Kč od p. Marcela Stříže.

18. prosince jsme v bývalé škole ve Vojkovicích 
pořádali tradiční střeleckou soutěž, Vánoční kapr. 
Zlato z dámské kategorie zůstalo ve Vojkovicích 
a visí u Paulusů na zdi, v mužské kategorii stříbrně uspěl Martin Nytra.

Rok 2023 je pro nás zatím velmi úspěšný. Naši šikovní střelci si 18. února vystříleli hned tři cenné kovy 
v závodech družstev – MČR Kunovice laser.  Ve skupině A do 11 let družstvo ve složení Adam, Kryštof 
a David (všichni Pastorkovi) přivezlo bronz, ve skupině B do 16 let družstvo tvořené Míšou Huberovou, 
Davidem Blahutou a Jakubem Dvořáčkem nás potěšilo stříbrem, když obsadilo druhou příčku a další 

bronz získalo další naše družstvo ve složení Jirka Pastorek, Zuzka Procházková a Radek Huber. 
Nové vzduchové pušky naši závodníci zúročili 12. března, kdy jsme si z posledního kola Moravsko-
slezské ligy konaného v Karviné přivezli hned pět cenných kovů a jedno krásné umístění:

 • přípravka 2013 a mladší - zlato Adam Pastorek,
 • děvčata 2009 až 2010 - bronz Míša Huberová,
 • kluci 2009 až 2010 - bronz Jirka Pastorek,
 • kluci 2008 až 2007 - sedmé místo Radek Huber,
 • juniorky - zlato Zuzka Procházková,
 • muži - zlato Marek Varadinek - přeborník s nástřelem 297 bodů.

Svaz branně-technických sportů Vojkovice, z.s.

Naše nové zbraně zn. Walther se sponzory

MČR Kunovice laser - kluci Pastorkovi ve skupině A na 3.místě MČR Kunovice laser - stříbrní Míša, David a Jakub, bronzoví Jirka, Zuzka 
a Radek
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Varování Policie ČR
Chtěli prodat věci za pár stovek, přišli o tisíce korun

Celá naše úspěšná výprava na závodech v Karviné V Karviné zlatý Adámek Pastorek

Všichni si moc vážíme finančních darů obce a soukromých osob, bez kterých by tyto úspěchy dětí 
nebyly možné. Jejich radost a nadšení je pro nás trenéry (Jiří Pastorek, Antonín Varadinek a Marek 
Varadinek) motorem k vyšším cílům.

Policisté obvodních oddělení napříč územním odborem Frýdek-Místek přijali v posledních dnech hned 
několik oznámení, kdy se poškození stali obětí podvodu a byly jim odčerpány jejich finanční prostřed-
ky z účtů.

V prvním případě poškozená žena nabízela na inzertním portálu k prodeji oblečení, kdy na její nabídku 
reagoval zájemce. Ten ji následně na email zaslal odkaz pro potvrzení přijetí platby od kupujícího. Po 
otevření odkazu se otevřelo okno, do kterého poškozená vyplnila údaje ke své kartě – jméno, číslo 
karty, datum platnosti a CVV kód. Poté v internetovém bankovnictví zjistila, že jí byla z účtu odčerpána 
částka přesahující 20 tisíc korun.

Také v dalších dvou případech byl scénář obdobný, kdy poškození nabízeli prostřednictvím inzertního 
portálu k prodeji oblečení a po zkontaktování se zájemcem vyplnili v zaslaných odkazech své osobní 
a přístupové údaje k platebním kartám. Následně jim byly odčerpány z účtu finanční prostředky v 
řádech tisíců korun.

Ve čtvrtém případě poškozená vložila inzerát k prodeji sportovní vybavení za 400 korun. Vzápětí se 
jí ozvala údajná zájemkyně, která poškozenou požádala o zaslání zboží prostřednictvím přepravní 
společnosti s tím, že u ní již vyhotovila a zaplatila objednávku. Následně poškozené zaslala odkaz, 
kde bylo třeba tuto objednávku potvrdit a současně v aplikaci mobilního bankovnictví potvrdit heslem 
přijetí platby za zboží. Poté však poškozená po přihlášení se zjistila, že ji byla z účtu odčerpána částka 
téměř 11 tisíc korun.

Poškození v těchto případech tak přišli při prodeji věcí za pár stovek o tisíce korun na svých účtech. 

Proto buďte při prodeji přes inzeráty na sociálních sítích či inzertních portálech opatrní. Odkazy, které 
podvodníci prodávajícím zasílají, vypadají jako platební brány či stránky přepravních společností, jedná 
se však o podvodné stránky, jejichž cílem je dostat vaše přístupové údaje k účtu či platební kartě. Proto 
na odkazy zaslané údajným kupujícím neklikejte a v žádném případě skrze odkazy nezadávejte vaše při-
hlašovací údaje do internetového bankovnictví či aplikace, stejně tak přístupové údaje k platební kartě. 
Kupujícímu vždy postačí číslo vašeho bankovního účtu, nenaleťte proto podvodníkům na legendy s 
potvrzováním platby či platbu přes přepravní společnost prostřednictvím odkazů.

Jiří Pastorek, předseda SBTS Vojkovice
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Dnes už si většina z nás neumí představit život bez internetu, který nabízí úžasné příležitosti k získá-
vání informací, komunikaci, tvorbě a v neposlední řadě zábavě. Virtuální svět je skvělým pomocníkem, 
ale je potřeba vnímat skryté nástrahy a s tím spojená i rizika. Mnoho uživatelů podceňuje zabezpe-
čení, tedy nevolí silná hesla nebo sděluje identifikační údaje cizí osobě, se kterou komunikuje mailem 
nebo telefonicky. V posledních měsících bylo zaznamenáno velké množství podvodů, ať už nabourá-
ním se do soukromých komunikačních účtů nebo úniků citlivých informací v kyberprostoru. Jelikož 
jsou pachatelé stále sofistikovanější, připravili jsme preventivní rady, jak se před nimi chránit.

Na sociálních sítích může docházet ke kyberšikaně dětí. Stejně jako u klasické šikany se jedná o úmy-
slné chování, kdy je oběť dlouhodobě a opakovaně napadána jedním, či více agresory a závažnost 
jednotlivých útoků se stále stupňuje. Různé formy útoků a napadání, převážně verbálního charakteru, 
se však odehrávají skrze sociální sítě. Je důležité zmínit, že v kybersvětě jsou důsledky pro oběť mno-
hém rychlejší, než při normální šikaně a mohou být skutečně zdrcující.

Ke škodě a lítosti nás všech se lidé málo starají o přírodu, a ta chyby 
neodpouští. Je to jako v matematice, kde jste možná slyšeli o axio-
nech – dvěma body lze proložit jedinou přímku nebo přímkou a bo-
dem proložit jedinou rovinu. Včelařské axiony – nebudete-li se starat 
o přírodu, zahyneme my včelky, ale i Vy lidé. Možná se vám zdá, že 
se opakujeme, ale protože jsme ještě na začátku roku a mnozí z Vás 
si dávají nějaká předsevzetí, tak my včelky se připomínáme, abyste na nás nezapomněli a dali si jedno 
předsevzetí důležité pro nás, pro včelky. Zasaďte na Vaši zelenou zahradu záhon kvítků, moc Vás o 
to prosíme, i na školních zahradách určitě najdete místo na jeden květinový záhon, abychom na něm 
našly pyl i nektar, pro nás tak důležitý. Květů není nikdy dost. Váš módní „anglický“, pečlivě posekaný, 
a tím pádem nekvetoucí trávník, není bohužel nic pro nás :(. Ještě nevíme, kolik medu se nám podaří 
nasbírat, ale doufáme, že bude dost pro všechny, a ty co naši prosbu vyslyšeli, odměníme lahodným 
medem.

 � Bezpečný prodej přes internetové bazary je možný jen v případě, že kupujícímu nesdělíte   
 identifikační údaje k platební kartě nebo přihlašovací údaje k  internetovému bankovnictví.

 � Na internet se připojujte pouze z důvěryhodného zdroje.
 � Používejte silná hesla do internetového bankovnictví, sociálních sítí i ostatních účtů na inter- 

 netu. Při vytváření hesel využívejte velkých a malých písmen, číslic a speciálních znaků napří- 
 klad +AsiVitrMachale+158. Svá hesla nikomu nesdělujte!

 � Dávejte si pozor na falešného bankéře (pracovníka banky), který od Vás pod smyšlenou a ne- 
 pravdivou legendou napadení vašeho bankovního účtu, požaduje okamžitý výběr hotovosti s  
 následným vložením do bitcoinmatu.

 � Buďte obezřetní, pokud Vám někdo nabízí zboží za nezvykle nízkou cenu, může se jednat o  
 podvodníka, který Vás chce na koupi nalákat.

 � Nenechte se zlákat rychlými a snadnými investicemi. Nabídka podezřele vysokých a rychlých  
 zisků může být pouze lákadlem, jak Vás obrat o peníze.

 � Neotvírejte přílohy emailů, nebo jiných zpráv obdržených přes různé sociální sítě z nezná-  
 mých  cizích adres a čísel. Může v nich být vir.

 � Střežte si své soukromí, nesdílejte intimní fotografie a informace o sobě přes internet.
 � Pravidelně aktualizujte operační systém a používejte antivirový software.

Bezpečný internet

Včelky si opět povídaly a prosí
Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje, oddělení prevence, por. Bc. Martina Jablońská
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Tak jak se opakují a mění roční období, tak i my včelky musíme svoji 
činnost přizpůsobit změnám, které nám příroda připravuje. A co jsme 
dělaly v loňském roce? Jakmile příroda rozkvetla, pustily jsme se do 
práce. Nejdřív postavit rámky, které nám náš pán připraví nové. Mají 
vylisován základ pro nové dílo, které musíme samy vystavět a říkáme 
tomu mezistěny. Do těchto buněk pak nanosit med, odvětrat a zavíč-
kovat. To se nám v minulém roce podařilo. Nejprve jsme sbíraly na 
med květový, pak na med lipový a kde trošku kvetl les, tak to byl med 
smíšený. Snažily jsme se nasbírat Vám lidem co nejvíc této dobroty, 
protože med není jen sladký, ale i 
léčivý. Ostatně to už věděli před 4 

000 let staří Sumerové, kteří med používali jako lék. Doporučuje-
me Vám lidem, dejte si po ránu před čištěním zubů čajovou lžičku 
medu, a tím zničíte bakterie, které Vám škodí. Med totiž obsahuje 
antioxidační a antivirózní látky, které Vám lidem pomohou v péči o 
Vaše zdraví, nemluvě o léčebných účincích propolisu, pylu, mateří 
kašičky a dalších. Tímto jsme shrnuli loňský rok, který byl úspěšný, 
i když bohužel medovice nebyla, Vy lidé ji říkáte lesní či tmavý med. 
Bohužel i my včelky máme své nemoci a musíme se léčit a tady 
bychom chtěli moc poděkovat zastupitelům v obcích za pomoc i podporu. Nesmíme zapomenout 
poděkovat těm, kteří se přičinili o vznik včelařského areálu v Dobré, i když už někteří nejsou mezi námi, 
a to především p. Konradu Špokovi, Miloši Vojkovskému, Františku Bujnochovi a mnoha dalším. Vy-
brali pěkné místo a včelaři ze Základní organizace včelařů Dobrá společně se včelaři z okolních obcí 
Frýdecka, Skalice, Starého Města, Dobratic, Vojkovic, Raškovic, Nižních Lhot, Vyšních Lhot a Nošovic 
se o něj starají a zvelebují. V letošním roce Vás sem chceme opět pozvat na Medové odpoledne. Zá-
roveň bychom chtěli poděkovat našim skautům, kteří nám v loňském roce na této akci moc pomohli.  
Přišli a postavili stan pro případ, že by pršelo, za jejich pomoc moc děkujeme a doufáme, že nám 
pomohou i letos. 
Na závěr Vám slibujeme, že budeme pracovité a nasbíráme Vám hodně medu, opylíme Vaši zahradu, 
abyste měli hodně zdravého, především českého ovoce. Prosíme naše zemědělce, aby byli opatrní při 
používání postřiků, aby louky byly zase kvetoucí. Všem, kteří nám pomohou, slibujeme nebojte se nás, 
jen přiletíme, zabzučíme a odletíme.  
Pokud se najdou zájemci, mladí školáci, kdokoliv se zájmem o včelaření, dejte nám vědět a rádi se s 
Vámi domluvíme na spolupráci. 
Budete-li se o nás více starat a řídit se radami nás včelek, jíst naše produkty, pak budete zdraví po celý 
rok. To Vám přejí Vaše včelky.

Zastupitelstvo obce Vojkovice na svém 6. zasedání ze dne 8.3.2023:

 � schválilo poskytnutí dotace ve výši 75.000 Kč Svazu branně-technických sportů Vojkovice, p.s. 
na nákup 3 ks krátkých zbraní pro děti a financování činnosti spolku v r. 2023,

 � vydalo Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2023 o nočním klidu,
 � schválilo přijetí dotace od spol. Hyundai Motor Manufacturing Czech s.r.o. ve výši 60.000 Kč 

určené na financování programu vojkovického dne v roce 2023,
 � schválilo výběr dodavatele trampolíny na zahradu MŠ Vojkovice, a to spol. Baar Group s.r.o. za 

částku ve výši 59.716 Kč,

Za ZO ČSV Dobrá s včelkami rozmlouval JUDr. Miroslav Dobeš

Vybíráme z usnesení
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Na co se můžete těšit v první polovině roku
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Ukliďme Vojkovice – Ukliďme Česko – 22.dubna 2023
V sobotu 22. dubna 2023 se uskuteční tradiční akce 
„Ukliď Vojkovice“. Uklízet ovšem můžete po celý tý-
den od 17. do 23. dubna. 
Pytle si budete moci vyzvednout od pondělí 17. dub-
na a to: 

• v úředních hodinách na obecním úřadu Vojkovice nebo
• v pracovní době v železářství U Židků.
Plné pytle se sesbíraným odpadem ponechte odložené u sběrných míst třídě-
ného odpadu. 
Prosíme všechny zúčastněné, aby pořídili fotografii se sesbíraným odpadem a 
zaslali na obec přes e-mail nebo messenger.  

Od 16 hodin se pak sejdeme u ohniště na výletišti a opečeme si buřty. Oheň a opékací pruty zajistíme 
my, Vy si s sebou vezměte oblíbené buřty.

Stavění máje

Běh Vojkovice – pískovna

Očkování psů

V neděli 30. dubna 2023 na výletišti bude se konat tradiční 
stavění máje. Při této příležitosti se uskuteční fotbalové 
utkání SEVER proti JIHU. 
Kontaktní osoby pro skládání týmu jsou:
SEVER (od hlavní cesty směrem na Domaslavice) 
Ondřej Majer – 737 676 979 nebo e-mail: majerondeer@
seznam.cz)

JIH (od hlavní cesty směrem na Dobratice) 
David Kaszper – 604 472 522 nebo e-mail: davidkaszper@
seznam.cz)  

V neděli 14. května na výletišti proběhne již 4. ročník běžeckého závodu Vojkovice – pískovna.

Ve čtvrtek 25. května 2023 od 16.00 hod. na parkovišti před prodejnou „U Židků“ proběhne v obci 
Vojkovice očkování psů proti vzteklině. Podle zákona o veterinární péči musí být každý pes starší 
šesti měsíců vakcinován. Úhrada za očkování jednoho psa proti vzteklině činí 170,- Kč a je splatná 
ihned na místě. Pes musí mít náhubek a musí být v doprovodu dospělé osoby, která je schopna udržet 
psa při zákroku, nezapomeňte očkovací průkaz psa. 

Všichni, kteří byli v loňském roce na očkování se svým psem, mají v 
očkovacím průkazu napsáno nebo jim bylo u očkování sděleno, zda 
musí přijít i v roce letošním, nebo stačí vakcinace jednou za dva roky. 

Pes, který není načipován, může být proti vzteklině naočkován, ale očkování není platné. 

Vakcinaci provede MVDr. Igor Sušovský, Horní Tošanovice 45, tel. č. 602 560 492, 728 406 922.
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Vojkovický den

XXII. ročník Velké ceny Vojkovic

Letos bude spojen se dnem dětí a pořádáme jej  v sobotu 3. června 2023.

V sobotu 17. června 2023 proběhne další ročník Velké ceny Vojkovic ve střelbě družstev.

Budeme Vás dále informovat. Sledujte proto vývěšky a internetové stránky obce.

Běžná otevírací doba ve čtvrtky od 13:00 h. do 16:00 h. Půjčení možné i jindy po domluvě na
724 559 970 nebo knihovnavojkovice@centrum.cz.

Knihovna Vojkovice

Inzerce
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